REUNION DE LA  AMPA DEL 29 DE NOVIEMBRE DE 2012

ASISTENTES

Eva María Escobero Romero 3º A

Eva María Brotons 1º A y 4º C

Beatriz Segado 4 años Infantil

Jessica Ortega 5 años infantil 3º A

Virginia Javayoles Ayela  6º A

María Dolores Vicente  4º A

Mercedes Navarro Gosalvez 2º A

Mª José Alemany Martínez 4 años infantil C

Mª Luisa Giménez Medrano 3º  B

Julia Pozo Parra 1º B

Laura Ferrán Gutiérrez 3 años infantil B

Mª del Mar Ortega 5 años Inf B

Esteban Moya  4ºA y 1º A

Alba Martin 5º C

Vanesa Esteve 2º A

Consuelo Canto García  2º C

1-NORMATIVA EXTRAESCOLARES
La normativa exige un seguro de responsabilidad  civil y estar dado de alta como autónomo a los educadores y además otro seguro de responsabilidad civil por parte de la AMPA.

Actualmente hay dos extraescolares:

Judo:

 El grupo de Judo ya lo ha tramitado todo con el ayuntamiento y han solicitado un espacio al ayuntamiento para seguir dando clases en el colegio y ha regulado la situación.

Las cuotas subirán ligeramente.

Inglés:

Con la nueva normativa la cuota subiría mucho. Además, de las tres profesoras que hay actualmente solo hay una dada de alta como autónoma. Si estas aceptaran y pagaran sus autónomos y el seguro de responsabilidad civil (cosa poco probable) y  la AMPA pagara el seguro que le corresponde (entre 300 y 500 euros anuales solo para inglés, ya que judo ya está solucionado) la cuota se elevaría en exceso. Por otro lado también hay padres que  plantean que la AMPA  no debería  cubrir esta extraescolar,  ya que solo pueden disfrutar de ella los niños del comedor dejando sin oportunidad al resto del alumnado.

Se procede a la votación con un resultado unánime de que la extraescolar sea anulada, el mes de diciembre será el último en el que se imparta  la actividad de “ingles divertido” por falta de rentabilidad para padres y colegio.
Se acuerda convocar una reunión para informar a los padres de esta extraescolar.

2- NUEVAS ELECIONES DEL AMPA:

Se informa que las próximas elecciones serán en abril y que aquel que quiera, puede formar equipo y presentarse.

3. RUEGOS Y PREGUNTAS:

-Una madre propone poner chándal  del colegio para infantil. Se dice que esta propuesta se votó  hace poco y no salió adelante.

-Se esta estudiando una  propuesta por parte de una asociación de la tercera edad de Mutxamel  NAC para participar en un concurso de dibujo como centro.

-Se propone recoger material escolar de plástico como rotuladores, bolígrafos… para a través de una asociación reciclar y con ello repoblar una ruta de Tarifa hasta Francia de árboles. Ya se estaba haciendo en infantil y María José  Alemany vocal de la AMPA  se encarga de recoger este material. La propuesta se aprueba para recoger este material en el centro y María José también será la encargada de esta recogida.

-Celeste, también vocal de la AMPA, propone también volver a recoger tapones de plástico para otra causa médica infantil, ella se encarga de recogerlos y llevarlos a un centro comercial que está haciendo esta recogida. Se comenta que  si pasa como la vez anterior,  tendrá que venir el camión de SEUR directamente al colegio, pero se solucionara sobre la marcha

-El día 29 de Abril es la TROBADA en C.P Enric Valor de Alicante. Debemos ir planteando si vamos a participar, qué taller vamos a hacer, quién va a participar y cómo organizarlo.

