ACTA DE LA REUNIÓN DE LA AMPA DEL 12 DE FEBRERO DE 2013
Asisten a la reunión, en la sala de profesorado del CP Manuel Antón, a las 17:15 horas:

MARÍA JOSÉ RUIZ MARTÍNEZ
MARÍA LUZ GARCÍA SÁNCHEZ 

ALICIA BASCUÑANA  BAS 
CELESTE VICENTE GONZÁLVEZ

MARINA RODRÍGUEZ CAMPOS

ESTEBAN MOYA PÉREZ

VIRGINIA JAVALOYES AYELA

JÉSSICA ORTEGA MARTÍNEZ

BEATRIZ SEGADO POVEDA

ALBORADA CALER GIMÉNEZ

Mª DEL MAR ORTEGA VILLAZÁN

ESTHER YÁÑEZ

VICTORIA IBORRA ALCARAZ
ROSA PÉREZ GALIANA

Mª LUISA GIMÉNEZ

EVA Mª BROTONS 

ISABEL GÓMEZ ARACIL

LAURA BALDÓ 

RICARD CHUMILLAS

ORDEN DEL DÍA:
CELEBRACIONES PREVISTAS 
El domingo 10 de marzo está previsto celebrar el día de Convivencia en el colegio: día en que toda la comunidad escolar se reúne en el colegio para trabajar en un rato por la mañana arreglando el huerto, decorando el patio o haciendo pequeños arreglos en beneficio de nuestros hijos e hijas. Para acabar, comeremos paella.

La semana cultural se celebrará los días 25, 26 y 27 de marzo.

La Noche de las Estrellas está prevista para el 31 de mayo. El Concierto de Primavera el 11 de junio y la Fiesta de Fin de curso el 15 de junio.

SEMANA DEL LIBRO Y PROMOCIÓN DE LA BIBILIOTECA INFANTIL

Para la Semana del Libro se propone que los alumnos de 5º y/o 6º  puedan vender artículos relacionados con el libro confeccionados por ellos mismos: señales de lectura, libretas, etc.

El Ayuntamiento solicita la colaboración de la AMPA y de todas las familias para animar a los niños a acudir a la Biblioteca Infantil, que desde el cambio de ubicación parece que recibe menos visitas. Los asistentes proponen que se abra los sábados mañana y tarde.

PROPUESTA DE FEDERACIÓN DE AMPAS DE MUTXAMEL

La presidenta informa de la propuesta de crear una federación de AMPAs que reúna a los colegios de Mutxamel, y en un futuro también a los institutos. Se ve interesante para reunir fuerzas y recursos ante el futuro incierto que se avecina.

 CONVOCATORIA DE ELECCIONES A JUNTA DIRECTIVA DE LA AMPA


Hay que renovar la Junta Directiva de la AMPA y la elección se celebrarán en abril. Las candidaturas deben presentar candidatos a la presidencia, vicepresidencia, secretaría  y tesorería. En principio se establece como calendario para presentar candidaturas hasta el 12 de abril, y la asamblea para la elección el 29 de abril. Se enviará notificación más adelante.

TURNO ABIERTO DE PALABRA

Se muestra la preocupación por algunos comportamientos y comentarios poco afortunados y castigos que se consideran injustificados por parte de un/a maestro/a. El director del centro dice no haber sido informado sobre que siguiera habiendo problemas con esta persona, ya que antes de las vacaciones de Navidad ya se solucionaron algunos y pensaba que la situación había mejorado. Pide que los problemas que surjan con los maestros y las maestras se pongan en conocimiento en primer lugar de la dirección, que es desde donde se deben solucionar.    

Sin otro particular, se levanta la sesión a las 19:00 horas.
