ACTA DE LA REUNIÓN DE LA AMPA DEL 24 DE ABRIL DE 2012
Asisten a la reunión, en la sala de profesorado del CP Manuel Antón, a las 17:15 horas:

MARÍA LUZ GARCÍA SÁNCHEZ 
MARÍA JOSÉ RUIZ MARTÍNEZ 
ALICIA BASCUÑANA  BAS 
RAFAELA SIMÓN MARTÍNEZ

CARMEN GONZÁLEZ ALBALADEJO 
MARINA RODRÍGUEZ CAMPOS

MARÍA DEL MAR ORTEGA VILLAZÁN

JULIA POZO PARRA
ESTHER YÁÑEZ

CELESTE VICENTE GONZÁLVEZ

VIRGINIA JAVALOYES AYELA

MERCEDES FERNÁNDEZ LÓPEZ

MERCEDES MARTÍNEZ CORTÉS

VIRGINIA MARTÍNEZ

LORETO FORNER ANTÓN

RICARD CHUMILLAS MAS

ORDEN DEL DÍA:
Trobades 2012
El encuentro de les Trobades de l’Escola en Valencià se celebra este año en Mutxamel, y el colegio que acoge el encuentro es el Arbre Blanc. Tendrá lugar el domingo 29 en el parque del Canyar y el colegio presenta como actividad un mural colectivo. La presidenta solicita ayuda a las familias tanto para preparar el material como para estar al cuidado de la actividad el día de les Trobades. 
Día de convivencia y Nit de les Estreles

Ricard nos comunica que el día de convivencia será el domingo 20 de mayo. Se comenta la posibilidad de que las familias que asistan pongan dinero para la comida o si como todos los años se pide a los proveedores del comedor escolar que aporten los ingredientes de la paella. Finalmente, se decide que el almuerzo y la bebida se lo traiga cada uno de casa, y que se intentará que la paella siga siendo un “detalle” de los proveedores. Se aprovecha la ocasión para agradecer de nuevo a los proveedores el esfuerzo  que están haciendo para que siga en funcionamiento el comedor escolar a pesar del impago por parte de la Conselleria que nos obliga a dejar las facturas pendientes de pago. 
Este año los trabajos se realizarán también en el edificio del antiguo Salvador, aunque nos reuniremos todos en el colegio para la comida.

La Nit de les Estreles será el 8 de junio. Como siempre, se solicita la colaboración para organizar las actividades y talleres.
Comedor mes de junio y septiembre
Se pasará a las familias el escrito para saber cuántos comensales habría para junio y septiembre para valorar si se puede ofrecer el servicio. La cuota sería sobre los 120 euros.

A propósito del comedor, se vuelve a mencionar el grave problema que supone que Conselleria no esté al corriente de los pagos, no sólo para el funcionamiento del mismo y el pago a los proveedores, sino también los problemas que supone para la gestión por parte de la empresa AMPA  Comedor, que se encuentra ante una situación muy grave por el perjuicio que está suponiendo para terceros (en este caso, los proveedores a los que no podemos pagar). 
Se deja convocada la siguiente reunión para el lunes 7 de mayo a las 17:15.

Sin otro particular, se levanta la sesión a las 18:30 horas.
