REUNIÓN DE LA AMPA DÍA 24 DE FEBRERO DE 2014
Se inicia a las 17:15 en la Sala de Profesorado

ASISTEN

María José Ruiz Martínez

Alicia Bascuñana Bas

Marina Rodríguez Campos

Beatriz Segado Poveda

Eva Escobero Romero

Inmaculada Mora

Pedro García Piñera

Laura Ferrán Gutiérrez

Ricard Chumillas

ORDEN DEL DÍA:

Celebración del Carnaval: El viernes 28 de febrero se celebra el Carnaval en el colegio. Como todos los años el director pide la colaboración de las familias para que el acto transcurra en orden y se respeten los lugares habilitados para los niños y para las familias que asistan. 

Este año el alumnado de Infantil y primer ciclo de Primaria tomará la merienda en sus clases y por decisión del centro no podrán estar las familias para evitar la aglomeración de personas en las aulas. El resto del alumnado tomará la merienda en el patio;  cada clase tendrá una mesa asignada y habrá encargados de sacar las mesas y volver a dejarlas en el comedor en buenas condiciones.

Trobada de Escoles Valencianes: Este año la Trobada se celebrará el día 6 de abril en el colegio Emilio Varela en Alicante. Se llevará a cabo un taller colectivo por parte de todos los centros de Mutxamel, seguramente un mural –collage con una imagen representativa que está por decidir.
Día de convivencia en el centro: al ser la Trobada el día 6 de abril, se traslada al 13 de abril.

Recogida de correos electrónicos para enviar información: la presidenta de la AMPA propone recoger el  correo electrónico de los padres y madres que deseen que se les envíe información cultural y de interés social, del Ayuntamiento, asociaciones, etc.  que llega a la AMPA y que de otra manera no llega a todos aquellos a los que puede interesar. Se pasará un escrito para recoger los correos y el consentimiento expreso para recibir la información.

Los vocales solicitan que las convocatorias de las reuniones de la AMPA y otros asuntos de especial interés se sigan enviando en papel a través de los niños.

TURNO ABIERTO DE PALABRA:

La presidenta informa a todos de su decisión de no continuar con su cargo  y  confirma que este trimestre será el último en que presida la AMPA.  Aquellos vocales que estén interesados en presidir la AMPA y continuar con el trabajo de María José  podrán presentar su candidatura en cuanto se abra el proceso de elección. Se informará en su momento.
Sobre el Banco de Libros, se vuelve a insistir en que es una actividad muy beneficiosa para las familias que están atravesando malos momentos en cuanto a la economía doméstica y que, a pesar de las dificultades, la escasa colaboración y la falta de comprensión de algunas personas, merece la pena continuar con ella. En marzo habrá una reunión con el Ayuntamiento de todos los colegios a la que acudirá la presidenta y la vocal Laura Ferrán, que se ha presentado voluntaria para encargarse del Banco de Libros.  En cualquier caso, para que funcione  de la manera más  ágil y eficaz  posible será necesaria la colaboración de varias personas por cada clase. Una vez se vea el planteamiento del Ayuntamiento, se organizarán las actividades en el colegio.
 Una de las vocales  traslada el malestar de algunos padres y madres que opinan que el acto del día de la Paz no estuvo bien organizado  porque no se veía bien a los niños más pequeños. El director explica  que es un acto colectivo de todo el centro al que se invita a las familias, y que es imposible que con tantos niños haya  una perfecta visibilidad para todos.  En general se está de acuerdo con esta explicación.
También se traslada la queja de algunas familias porque la actividad extraescolar del inglés solo se oferta al alumnado que se queda en el comedor. La presidenta recuerda que con la academia The Goose se llegó a un acuerdo para que se hiciera un descuento al alumnado del Centro. Los interesados deben dar su nombre a la presidenta y ella avisará a la academia.

Sin otro particular, se termina la reunión a las 18:40 horas.
