ACTA DE LA REUNIÓN DE LA AMPA DEL 27 DE ABRIL DE 2013
Asisten a la reunión, en la sala de profesorado del CP Manuel Antón, a las 17:15 horas:

MARÍA JOSÉ RUIZ MARTÍNEZ
MARÍA LUZ GARCÍA SÁNCHEZ 

ALICIA BASCUÑANA  BAS 
VIRGINIA JAVALOYES AYELA

JÉSSICA ORTEGA MARTÍNEZ

DAVID GARCÍA PENALVA

Mª DEL MAR ORTEGA VILLAZÁN

BEATRIZ SEGADO POVEDA

INMACULADA MORA

BELÉN POVEDA GUIJARRO

Mª LUISA GIMÉNEZ

ROSA POVEDA BROTONS

RICARD CHUMILLAS

ORDEN DEL DÍA:
TROBADA 2013
La presidenta informa del taller conjunto que los tres colegios de Mutxamel vamos a llevar a la Trobada (que se celebrará el domingo 5 de mayo al retrasarse por las previsiones de lluvia): se van a decorar libretas. Solicita ayuda para la preparación del material durante los días previos (quien pueda que contacte con ella) y  también para llevar a cabo el taller durante la Trobada.

MOVILIZACIONES ANTE LOS RECORTES DE EDUCACIÓN

La nueva ley de educación se va a presentar en breve en las Cortes y a nivel nacional se hace un llamamiento a toda la comunidad educativa para protestar por lo que se considera una merma en la calidad de la enseñanza  y en la  igualdad de oportunidades para los niños y niñas, y  también por todos los inconvenientes y problemas que los recortes están causando y causarán durante los próximos cursos. En nuestra comunidad, se suma el decreto de reducción de más de 800 plazas de profesorado, que en nuestro colegio va a suponer 2 maestros menos para el curso que viene.
El director explica que el curso que viene habrá un maestro más de inglés, plaza que Conselleria aporta para seguir implantando el programa plurilingüe. Pero que al haber 2 plazas de maestro menos, un curso se quedará sin tutoría.

Ante esta situación, el centro  tendrá que ver cómo asignar a dicha clase un maestro tutor o tutora, seguramente con alguno de los maestros o maestras de las especialidades que en ese caso tendrá menos horas para su especialidad. 

VIAJES DE FIN DE CURSO

La AMPA aporta algo de dinero al alumnado socio para los viajes previstos para fin de curso. Al alumnado de 6º le corresponderán 7 € y al resto 4€.

BANCO DE LIBROS

Este curso queremos comenzar con el banco de libros de forma masiva y para ello se va a pedir que los libros se queden en la clase al finalizar el curso. Esos libros los recibirán los niños y niñas que suban del curso anterior. Ante la posibilidad de que haya que comprar algunos libros para completar todos los de clase, se plantea crear un fondo común bien del dinero que aportan las familias a la clase o bien de todo el colegio. Quedaría establecer con el Claustro cómo se va a proceder para llevar el control sobre los libros, y entre la AMPA y la dirección ver el procedimiento para organizarlo todo.

 RENOVACIÓN DIRECTIVA AMPA
La presidenta informa que no ha recibido otra candidatura para la próxima renovación de la junta. Se presentará a votación la lista compuesta por la actual presidenta, Mª José Ruiz Martínez, vicepresidente Estaban Moya Pérez, tesorera Eva Escobero Romero, secretaria Alicia Bascuñana Bas. 

TURNO ABIERTO DE PALABRA
El director informa de las novedades para la matriculación del curso próximo, en el que habrá zona única en todo el pueblo. En el Consejo Escolar Municipal se ha decidido que el punto extra que otorga cada centro va a corresponder a la proximidad de la residencia o el trabajo al centro escolar y se tendrán en cuenta las zonas de influencia que hasta este curso se aplicaban. 
Para el próximo curso la intención del centro es que los niños y niñas de 3 años puedan estar en el centro y no en el edificio del antiguo Salvador. Para ello se ha pedido al ayuntamiento que acondicione el espacio de la antigua cocina para trasladar la biblioteca y que en el espacio de la biblioteca se instale un aula. 

Ante las noticias diversas sobre la jornada continua, el director informa que Conselleria debe publicar un decreto que regule la jornada y que de momento no hay novedad al respecto para el próximo curso.

La presidenta informa que ha llegado la  propuesta de la Granja Escuela Las Lomas y que el viaje está previsto para el fin de semana del 24 de mayo, con un precio de 70 euros.

Sin otro particular, se levanta la sesión a las 19:15 horas.
