RESUMEN DE LA REUNIÓN DE LA AMPA DEL 28 DE MAYO DE 2012
ORDEN DEL DÍA:
Programación “Nit de les Estreles”
La presidenta solicita la colaboración de los vocales para preparar los talleres y para organizar los turnos de entrada de los niños durante su celebración. Este año tendremos talleres de cuentacuentos y leyendas, teatro de sombras, masajes, danza del vientre, instrumentos musicales preparados con materiales reciclados, observación de los astros y aula del miedo. 

Cuota para los socios de la AMPA

Este curso próximo la cuota será algo más alta, de 18 € por familia.

Actividades extraescolares curso 2012-2013

Se están recibiendo propuestas para el próximo curso. Continuará el judo y se valorarán otras propuestas deportivas como tenis, futbito, danza creativa, idiomas inglés y francés, etc.

Propuesta de Banco de Libros
Se presenta una propuesta de Banco de libros planteada como un trueque de libros usados pero todavía útiles y bien cuidados. Se plantean entre los vocales algunas dudas acerca del sistema de trueque que puede levantar expectativas difíciles de cumplir: una familia deja cuatro libros y se lleva cuatro libros, pero si no hay libros para llevarse, ¿cómo se actúa?. Se ve complicado a menos que sea una donación totalmente altruista: las familias que quieran dejan sus libros todavía servibles y se ofrecen a aquellas familias que estén pasando por dificultades económicas. Queda pendiente de valoración.

Se plantea también la compra centralizada de libros por parte de la AMPA directamente en la editorial. Si es viable, se pasará una circular a las familias para ponerlo en marcha. 

Se constituye una comisión de vocales para la valoración y  puesta en marcha de esta propuesta.

Comedor

Durante el mes de junio se ofrecerá el servicio de comedor a 40 alumnos y se utilizará el servicio de comida transportada de la empresa COES, con una cuota de 100 euros.

Todavía no ha llegado al colegio el dinero que debe Conselleria de los gastos de funcionamiento de comedor y de las becas de comedor. Se deben a los proveedores más de 36.000 euros. 

Ante la exigencia de la inspección territorial de Conselleria acerca de que cambie el sistema que estábamos llevando con los cobros y pagos relacionados con el comedor, para el curso que viene vemos muy difícil que el AMPA pueda seguir gestionándolo. El AMPA como empresa tendría que tener un capital previo suficiente para poder hacer frente a los gastos antes de recibir el dinero directo de los comensales y el dinero de las subvenciones y las becas. No podríamos cobrar directamente a los comensales como se está haciendo hasta ahora. El AMPA debería hacer frente a los gastos con su capital previa y a lo largo del curso ir facturando al colegio que es quien debe recibir el dinero relacionado con el comedor. 

Si es necesario que el colegio contrate el servicio a una empresa especializada, el Consejo Escolar valorará las opciones que respeten a la plantilla de trabajadoras y la calidad de la comida que se sirve a nuestros hijos e hijas. 

Se deja convocada la siguiente reunión para el lunes 11 de junio a las 18:00.

