RESUMEN REUNIÓN AMPA C.P. “MANUEL ANTÓN”

Fecha 16-03-2009

· Inma comenta cómo ha quedado el tema del comedor en junio. El resultado final, afinando mucho, es una cuota de 102 euros por niño, para los 72 que se han apuntado. Habrá que solucionar el tema de la salida, ya que en principio está previsto que sea a las 15 horas, lo que no conviene a muchos padres.

· Siguiendo con el tema del comedor, parece ser que será necesario que el mes de mayo se pague también, ya que no salen las cuentas.

· Se trata el tema del cambio de horario escolar, para que se traslade el resultado al Consejo Escolar. Del sondeo que se llevó a cabo han resultado estos datos: 120 padres quieren el horario de 15:00 a 16:30 h.

199 padres quieren el horario de 15:30 a 17:00 h.

1 padre solicita que el horario escolar acabe a las 14:00 H.

Después de conocer estos datos debatimos sobre si debe existir una disciplina de voto para los representantes del AMPA o no, es decir si deben votar lo que diga la mayoría o de forma representativa del porcentaje de votos o cada uno en conciencia. Por mayoría se decide que los representantes del AMPA deben votar lo que diga la mayoría, pero no se puede obligar a nadie.

· El director nos informa de las fechas de los siguientes eventos: 

Día de Convivencia: domingo 29 de marzo. 

La Semana Cultural: viernes 3, lunes 6 y 7 de abril.

Día de la Música: miércoles 8 de abril (por la mañana).

Representaciones obra de Teatro: 10, 11 y 13 de junio.

· El día de Convivencia prepararemos algo para la Semana Cultural, que este año se dedica a Mutxamel, y también se nos pedirá la colaboración a las familias para dicha semana, preparando algo en casa o con algún taller que podamos realizar en el cole.

· El director informa de que en una clase ha habido problemas de enfrentamientos entre los alumnos, y que se está tratando de cambiar estas conductas, planteando a la clase objetivos y valorando sus mejoras. En cualquier caso si no mejora la situación, se hará una reunión con los padres.

· Ante las quejas de algunos padres de ciertos métodos de control en clase, el director dice que los delegados de clase han sido informados de que ellos representan a los alumnos y no al profesor, y que no deben “apuntar” ni controlar a sus compañeros.
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Fecha 26-01-2009

· El Director nos informa de que se ha publicado que para el curso que viene se pondría de nuevo un aula más en el Colegio Manuel Antón, y de que va a presentar alegación a dicha decisión.

· Inma recuerda a los vocales que se encargaron de organizar el año pasado lo del comedor de junio, que deben realizar la encuesta ya, para saber cuánta gente está interesada y si se va a ofrecer de nuevo

· Se ha presentado el presupuesto para los paneles para controlar el ruido en el comedor. El gasto correrá por cuenta de la empresa del comedor.

· Intentando controlar los gastos se ha comprobado que el mantenimiento de los manteles sube mucho (a 0,60 euros x mantel). Pero se han solicitado otros presupuestos y además de que sale más caro el limpiarlos deberíamos comprar los manteles, que en este momento no son de nuestra propiedad. La empresa actual se ha comprometido a mantener el mismo precio para el año que viene, de manera que continuaremos como hasta ahora, pues en el servicio no hay ninguna queja, al contrario.

· El Director comenta las próximas celebraciones del Día del Árbol y el Día de la Paz, el viernes día 30. Por la mañana los niños de 6º salen al Calvari, los de 3 años plantarán un árbol representativo de su clase, y el resto del alumnado continuará la plantación de cipreses a lo largo de la valla del colegio. Por la tarde, todos los niños saldrán al patio con las estrellas de la Paz que han preparado, y estamos invitados a acompañarles todas las familias.

· La PGA (Programación General Anual) está a disposición de quien la quiera ver en el AMPA. 

· El Director nos plantea la posibilidad de que hagamos un sondeo para ver la preferencia de las familias en cuanto al horario de la tarde. Probablemente este asunto se vote de nuevo en el Consejo Escolar antes de solicitarlo a Consellería, pero hay que tener en cuenta que de nuevo el sondeo no sería más que eso, es decir no se trata de un voto.
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Fecha 13-10-2008

· 
La Escola-matinera sólo ha tenido 3 solicitudes, por tanto, es evidente que no existe suficiente demanda para que se ponga en marcha.

· 
Han comenzado las Actividades extraescolares, excepto las de dibujo y de cómic, puesto que no ha habido bastantes inscripciones.

· 
Se debate nuevamente acerca de la conveniencia en el refuerzo para los cursos de infantil de 3 años. Finalmente los padres de estos cursos se harán cargo y el AMPA colaborará en la psicomotricidad.

· 
El cambio del horario escolar sigue estando presente. Un padre ha presentado una carta de queja al AMPA, y tras debatir el tema, se acuerda rehacer dicha carta y presentarla formalmente, desde el AMPA, en representación de los padres, a la Dirección del centro y a la Consellería de Educación. También se plantea la conveniencia de buscar alguna solución para los padres a los que les resulte imposible recoger a sus hijos a las 4:30 h.

· Ante la consulta de una vocal sobre los cursos al profesorado las tardes de los miércoles, el Director contesta que podemos informarnos del contenido de los cursos a través de los boletines que se entregan al principio del curso. 

· 
El Director informa de que ha solicitado al Ayuntamiento que venga una persona responsable para estar en el patio del colegio después del horario escolar, como el año pasado, y que le han contestado que vendrá a partir de marzo del 2009.

· 
Se consulta al Director acerca de la entrada de perros al patio, y este dice que se colocará un cartel informativo de la prohibición de que los animales entren al colegio. 
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Fecha 22-09-2008

1.-Comedor escolar

Se incrementa la cuota mensual de comedor escolar 5 €. A partir de ahora se pagará 62 €. 

2.-Actividades extraescolares.

Las actividades extraescolares que van a realizarse este curso son: judo, pintura, cómic e ilustración, teatro y fútbol sala.

El precio de las mismas será de 18 € mensuales para las actividades de dos horas y de 14 €  para las de 1 hora.

Quienes hayan dejado de pagar alguna cuota el curso pasado o no sean socios del AMPA no podrán inscribirse.

3.-Apoyo para las clases de infantil de 3 años.

La educadora de apoyo para las clases de infantil de 3 años será contratada para el primer trimestre.
4.- Escuela Matinera.

El AMPA va a estudiar la posibilidad de organizar la escuela matinera, si hubiera suficiente demanda de la misma, a partir de la contratación de algunas cuidadoras del comedor escolar.
